

石臼活少工人闲,老城区业务多工人很忙

石臼老城区家政市场待“联网”

临近春节,家政服务又火了。在老城区,家政公司基本没有闲着的工人,而且工人的工作档期已经排到几天后。但在石臼,家政业务量相对少,工作档期宽松。但想要石臼的工人去老城区工作,也不容易。

本报1月22日讯(见习记者 李清) 老城区的杨女士打了多家家政公司电话预约服务,但都没能预约到人,“老城区的公司说话多人手少,预约需要提前好几天。石臼的业务相对少,工人也足够,但家政公司却不愿意将业务覆盖到老城区。石臼和老城区的家政市场,能否互通一下呢?”杨女士说。

家住老城区的杨女士想找找个保洁员,于是打了

很多家家政公司的电话,“老城区的说工人很紧张,而且让我一等就是好几天,石臼往往第二天就能预约到,但一听说在老城区,家政公司就又不愿意做了。”杨女士说。

随后记者来到老城区和石臼地区的5家家政公司。老城区和石臼地区的家政公司呈现了完全不同的两种态势。

正阳路上的一家家政公司内,两名工作人员在

不停地接电话,记录本上密密麻麻的都是客户信息。公司内,基本没有等活的工人,工作人员需要接完客户电话后再联系工人。

石臼的一家家政公司却不同,一位工作人员说,最近虽然业务量有所增加,但是工人供给还算充足,“虽然比平时忙一些,但完全能应付过来。”

在石臼另一家家政公司,一工作人员介绍,他们一般不接老城区的业务,“我们接到很多老城区的预约电话,但工人都不愿意去,有些地方一个来回要花费俩小时,花在路上的这些时间,工人完全可以做一笔业务了。”

据一家工作人员介绍,日照的家政公司服务

范围一般只针对周边地区,“我们一般的原则还是先满足附近的需求再顾及远一些的顾客。”

王女士开办家政公司已经有6年时间长了。她说,最近两年,日照的家政服务需求相比以前增加了好几倍。

“其实老城区和石臼供需不平衡我们都了解,我们也希望建立老城区和石臼地区家政服务的联网平台,合理调配两个区域的家政资源。”王女士说。

此外,因为老城区的业务多人手少,所以每年老城区的家政价格都要高一些,“我一般至少提价20%。”王女士说,过年期间的短期保洁,一般收费在3元每平方米,而平时短期收费在2元左右。

为凑喜宴份子钱 到医院偷治病钱



审讯嫌疑人时,警方专门找来手语翻译。

本报通讯员 汤晓华 摄

本报1月22日讯(记者 彭彦伟 通讯员 汤晓华 李亭亭) 结婚喝喜酒没有喜钱,竟然想到去医院偷了810元钱,两个作案的聋哑人日前被莒县警方抓获。

今年1月1日,马某(临沂沂东人,系聋哑人)、孙某(女,临沂兰山人,系聋哑人)一大早上临沂至莒县的客车准备到莒县参加一个朋友的婚礼。在车上两人即商定偷点钱“凑”红包。

上午9点左右,马某、孙某经过预谋来到莒县某医院准备实施扒窃,此时来医院看病的人很多,人多眼杂,一时无法下手。

正当马某、孙某在医院走廊内徘徊,伺机寻找目标作案时,一单身年轻女子匆匆忙忙来到医院二楼化验室,二人瞅准目标立即

跟踪该女子至收银台,马某将左胳膊袖子脱掉伪装抽血,孙某站在该女子左侧进行掩护,马某用左手把钱包从女子手提包里拿出来,将里面的810元现金装在自己的口袋里。

受害人于某发现钱包被盗后,立即将情况反映到医院保卫科。保卫人员通过调取视频锁定了窃贼,在医院警务室保安人员的配合下,将马某和孙某扭送至莒县公安局刑警大队一中队。

办案民警为慎重起见,民警专门聘请专业人士用哑语与嫌疑人进行沟通,并从嫌疑人马某的身上当场搜出现金810元。

经审讯,嫌疑人对其犯罪事实供认不讳。于某也拿回了自己的810元钱。

男青年恋爱不成 身绑鞭炮扬言炸死女方全家

本报1月22日讯(记者 彭彦伟 通讯员 汤晓华 赵婧) 莒县桑园镇一青年因与一姑娘恋爱不成,就将鞭炮绑在身上制成仿炸药,并到女方家里扬言要炸死女方全家,最终被莒县警方成功制服。

2012年12月27日13时许,莒县公安局接到群众报警:一名戴口罩青年男子腰上绑着炸药窜到莒县招贤镇刘某某婚纱摄影楼内扬言要炸死其全家。

招贤派出所民警与刑警二中队民警赶赴现场后,一方面对该男子进行法制教育和思想感化,促使其主动放弃违法念头,另一方面及时疏散周围群众,确保群众安全。

据了解,该青年男子系莒县桑园乡刘某,因与该影楼店主刘某某的女儿小敏(化名)恋爱不

成,为发泄不满,屡次纠缠不休,并多次打电话威胁、恐吓刘某某家人,扬言要炸死小敏全家,与其“同归于尽”。

几经周旋,民警找准时机,果断将刘某某控制并将其携带的危险物质妥善处置。

经审讯,刘某某交代,2012年12月27日上午,他在集市上购买了鞭炮、黄胶带、电线、电池等物品,将鞭炮用黄胶带捆绑后制成仿炸药后,又将电线、电池用黄胶带捆绑后冒充引爆装置。

当天中午12点左右,刘某戴上口罩,驾车窜至小敏家经营的婚纱摄影店。闯进店内后,叫嚣着“我腰上捆绑的是炸药,我要炸死你全家”。

目前,因涉嫌投放虚假危险物质罪已被刑事拘留,该案正在进一步审查中。

离家妻子不愿见丈夫 法官用QQ协调双方离婚

本报1月22日讯(记者 刘伟 通讯员 仲崇镇) 张某(男)与李某(女)认识不久便结婚了,婚后感情不和李某离家出走,且不愿再见张某。五莲法官另辟蹊径,用QQ、电话等方式,协调双方达成离婚协议。

李某离家后,张某将李某诉至法院,要求解除婚姻关系,但是张某不能提供李某的通讯地址、联系电话等,而李某的近亲属、朋友亦不知她的去向,所以相应诉讼文书一直无法及时送到,只能通过报纸刊登公告的形式送达传票等法律文书。

公告送达的方式不利于案件的顺利审结,为此,承办法官另辟蹊径,想起可以使用常用的QQ、

微博、微信等网络通讯方式联系被告,遂询问原告是否知晓被告的QQ、微信、短信等。

在得知被告李某的QQ号后,办案法官利用业余时间,通过加QQ好友的方式联系李某。开始,被告李某对办案法官这一陌生人还持有怀疑态度,后经法官耐心地讲解后,逐渐打消了这一念头。

通过几次QQ聊天,法官了解到,李某同意离婚但不愿见到张某。办案法官遂通过电话、QQ的方式协调双方离婚的意见,并达成了离婚协议意向。

之后,法官安排双方分别到庭在离婚协议上签字,并及时制作离婚调解书送达给原、被告双方。



临近春节,兴阳社区居委会近日利用在社区设置的募捐箱募捐到的善款购买生活物品,为社区内三户重度残疾、疾病家庭送去了大米和面粉等生活用品,让困难家庭感受温暖。

本报记者 王娇 摄影报道

温暖入户

“姐妹花”贴现 10 亿 非法牟利 60 余万

双双被判刑罚款

本报1月22日讯(记者 李玉涛 通讯员 张晓燕 厉翠菊) 两姐妹通过注册“空壳公司”、虚开增值税专用发票,用于抵扣税款发票的非法手段为他人办理贴现业务,为他人贴现达10亿余元,从中赚取60余万元。日照市东港区人民法院近日对两姐妹进行一审宣判,两姐妹分别被判处有期徒刑七年和二年零六个月,以及罚金若干。

刘氏(化姓)两姐妹从2010年3月开始,以中介人的身份,在那些急需贴现的企业和银行之间牵线搭桥。从企业手中取得汇票,再到银行进行贴现,从中赚取一定的好处费。

法院经审理查明,为了绕开银行严格的审查,刘家大姐专门注册了日照某电力燃料有限公司和日照某物流有限公司两家“空壳公司”,在银行开立账户。

刘家大姐拿到急需资金企业手里的承兑汇票后,将承兑汇票背书至其自己的两家“空壳”公司,后安排刘小妹通过其他公司开具增值税专用发票,将开具的增值税专用发票变成大额发票,后与开具发票的公司伪造一份虚假购销合同,利用承兑汇票、购销合同、变造的增值税专用发票以其经营公司的名义到银行办理贴现业务。

贴现后其将贴现款扣除“好处费”后,余款打到急需资金的企业账户上。一年半的时间,两人贴现承兑汇票1075张,金额达到106403万余元。

案件审理过程中,两姐妹均对犯罪行为追悔莫及,主动认罪。日照市东港区人民法院近日对两姐妹进行一审宣判,刘家大姐因犯非法经营罪与虚开增

值税专用发票、用于抵扣税款发票罪,被判处有期徒刑七年,并处罚金八十万元;刘小妹因犯非法经营罪与虚开增值税专用发票罪,被判处有期徒刑二年零六个月,缓刑三年,并处罚金十五万元。

据介绍,在日常交易过程中,常有付款人因手头流动资金紧张到银行开具银行承兑汇票给收款人,收款人可以在最长不超过六个月的某个指定日期去银行无条件地承兑资金。

对于持有未到期的承兑汇票的企业而言,如急需周转资金,可以向银行支付一定数额的利息后,将未到期承兑汇票交给银行,提前获取资金。

但由于很多银行正规的办理手续很是繁琐,让急需资金的持票企业不胜其烦。刘氏姐妹正是因此走上犯罪道路。